

**ЭКОЛОГИЯ**

**Соавторы «зелёного» рекорда**

**За участие в самом массовом природоохранном мероприятии администрация Мытищинского района занесена в Книгу рекордов России.**

Мытници стали обладателем диплома «за участие в установлении рекорда России в категории «Мероприятие в рамках природоохранного социально-образовательных проектов с участием представителей наибольшего количества разных субъектов Российской Федерации». Первый Всероссийский экологический фестиваль «Экодетство» собрал беспрецедентное количество участников - 85 субъектов РФ! Фестиваль «Экодетство» проходил в рамках при-

родоохранных социально-образовательных проектов «Эколята-дошколята», «Эколята» и «Молодые защитники природы». Диплом, который вручили представителям администрации Мытищинского района, подтверждает факт занесения достижения в Книгу рекордов России.

Награждение состоялось в рамках II Всероссийской встречи «Экологическая культура и образование: диалог регионов», которую вёл руководитель Департамента природопользования города Москвы Антон Кульбачевский. Представители регионов поделились своим опытом в деле экологического просвещения, в их числе был и начальник контрольного управления администрации Мытищинского района Сергей Покатило. Он сделал доклад о комплексном подходе к решению вопросов экологического образования на территории Мытищинского района.

**ПРОФЕССИОНАЛЫ**

**Мытищинцы проявили волю к победе**

**Специалисты Мытищинской теплосети приняли участие в областном конкурсе «Лучший по профессии» среди работников жилищно-коммунального хозяйства. Соревнования состоялись в Центральном доме культуры города Королёва. От Мытищинской теплосети участвовали **Виталий Фатюшкин** – слесарь аварийно-восстановительных работ систем теплоснабжения и горячего водоснабжения, **Татьяна Заманская** – оператор котельной и **Александр Иванченко** – электрогазосварщик.**



**В. Фатюшкин**

По итогам состязаний **В. Фатюшкин занял II место среди слесарей аварийно-**

восстановительных работ систем теплоснабжения и горячего водоснабжения, а **Т. Заманская удостоилась специального приза «За волю к победе».**

Традиционно соревнование за звание «Лучший по профессии» проходит в два этапа.

В ходе конкурса участники демонстрируют свои теоретические и практические навыки по соблюдению технологических процессов, правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, знания по охране труда и технике безопасности, а также оказанию первой медицинской помощи пострадавшим при несчастных случаях.



**Т. Заманская**

Всего в конкурсе приняли участие 256 специалистов от предприятий жилищно-коммунального хозяйства Московской области.

**ТВОРЧЕСТВО**

**Юбилей народной школы**

**Детская школа искусств № 4 на Олимпийском проспекте отпраздновала 25-летие.**

История мытищинской ДШИ № 4 началась не с разрядки, не с распоряжений высокого начальства и даже не с проекта планировки. Она возникла скорее не благодаря чему-то, а вопреки – времени (начинались лихие 90-е), обстоятельствам (на первых порах приходилось заниматься на базе красного уголка). Период становления пришёлся на самые трудные годы, когда учреждения культуры чаще закрывали, чем открывали. Но уж очень нужна была эта школа людям, жителям микрорайона имени Шитникова и окрестных территорий, чтобы одарённые дети имели возможность приобщиться к искусству в шаговой доступности от дома. Это хорошо понимали первый глава Мытищинского района Анатолий Астрахов, депутаты и профсоюз работников культуры в лице его председателя Валентина Пирულიной. Они и оказали поддержку народному проекту.

А 10 лет спустя, в 2000 году, школа приобрела статус муниципальной. Помимо уже работающих отделений фортепиано, гитары, аккордеона и скрипки открылись новые: ИЗО, спортивно-бальных танцев, синтезатора, вокала, английского языка, а также подготовительное отделение.

Всё чаще воспитанники и педагоги школы одерживали победы на международных, областных, зональных и районных конкурсах. В учебных классах появлялась новая мебель, аудио- и видеотехника, музыкальные инструменты.

Сегодня в школе обучаются 270 учащихся, а за 25 лет из стен ДШИ № 4 вышло более 400 выпускников! Некоторые из них продолжили своё музыкальное образование в профильных вузах и училищах Москвы и Подмосковья.

Работа педагогического коллектива, в составе которого трудятся 16 высококвалифицированных преподавателей, отмечена правительственными и отраслевыми наградами, грамотами, благодарственными письмами, дипломами международных и всероссийских конкурсов. Мытищинская ДШИ № 4 принимает активное участие в общественной жизни района, выступая в дошкольных учреждениях, общеобразовательных школах, на концертных площадках городских микрорайонов.



**270**

**юных мытищинцев обучаются сегодня в ДШИ № 4**

**ТУРИЗМ**

**Индустрия гостеприимства по-мытищински**

**В администрации Мытищинского района состоялось заседание Совета по туризму.**

Отделы по развитию туризма есть далеко не во всех муниципальных администрациях, но Мытищинский район по своему туристическому потенциалу уникален. Сочетание богатой истории, культурных традиций и транспортной доступности делает наш край одной из самых перспективных территорий с точки зрения развития внутреннего туризма в России.

В 2010 году в администрации Мытищинского района был создан отдел развития туризма и народных промыслов. Это опять же нестандартное сочетание направлений, но для специфики нашего района вполне закономерное. История развития двух старинных художественных промыслов, федоскинской лаковой миниатюры и жостовской росписи, вылетела в историю земли Мытищинской как основа культурных традиций.

Об итогах работы профильного отдела районной администрации за пять лет доложила его начальник Марина Любушкина. В течение этого времени было организовано немало мероприятий: форумы, выставки, круглые столы, рекламно-информационные туры, культурно-этнические фестивали «Чаепитие в Мытищах», различные конкурсы, в том числе творческие и профессионально-

го мастерства в сфере туризма. Создан Совет по туризму, который, по оценке Любушкиной, является единственным в Московской области с точки зрения уровня профессионализма входящих в него экспертов.

Декан факультета туризма и гостеприимства Российского государственного университета туризма и сервиса Елена Сахарчук подробно остановилась на системе подготовки кадров для туристической Мытищинского района по специальной программе. Она рассказала о перспективах дальнейшего сотрудничества и вручила удостоверения о повышении квалификации сотрудникам мытищинских предприятий, работающих в этой сфере.

В ходе совещания студенты Федоскинского филиала Высшей школы народных искусств провели презентацию своих дипломных и курсовых работ – лаковых шкатулок, панно, картин. О подготовке художников-миниатюристов для всемирно знаменитого народного художественного промысла участников заседания проинформировал директор Федоскинского филиала Михаил Салтанов. Об организации качественного обслуживания гостей в мытищинском арт-отеле «Лекко» участникам заседания рассказала генеральный директор Анжелика Шевченко. От этого во многом зависит успешное развитие индустрии гостеприимства.